

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Εκ του υπ' αριθ. **42/29-10-2018** πρακτικού **ΤΑΚΤΙΚΗΣ** συνεδρίασεως της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Μεγαρέων

Αριθμός Απόφασης: **397/2018** | Περί καθορισμού τελών διαφήμισης για το έτος 2019

Στο Δημαρχιακό κατάστημα του Δήμου Μεγαρέων σήμερα **29-10-2018 ημέρα Δευτέρα και ώρα 09:00** η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Μεγαρέων συνήλθε σε **ΤΑΚΤΙΚΗ** συνεδρίαση κατόπιν της υπ' αριθ. **Πρωτ.: 20301/25-10-2018** εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου αυτής και Δημάρχου Μεγαρέων κ. Γρηγορίου Σταμούλη που επιδόθηκε με αποδεικτικό στους Δημοτικούς Συμβούλους σύμφωνα, με τα άρθρα 72 και 75 του Ν.3852/10 (ΦΕΚ 87/07-6-2010 τεύχος Α'),

Διαπιστωθείσης νομίμου απαρτίας δεδομένου ότι επί συνόλου εννέα (9) Δ.Σ/λων ευρέθησαν παρόντες πέντε (5) ήτοι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ		ΑΠΟΝΤΕΣ	
1	ΚΩΝ/ΝΟΣ ΦΥΛΑΚΤΟΣ		ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΤΤΑΣ
2	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΚΑΣΤΑΝΗ		ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΡΕΝΗΣ
3	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ		ΠΑΝ/ΤΗΣ ΜΑΡΓΕΤΗΣ
4	ΙΕΡΟΘΕΟΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ		ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΚΟΡΩΣΗΣ
5			
6			

Συνεχιζομένης της συνεδρίασεως και μετά από διαπίστωση της απαρτίας, ο Πρόεδρος και Δήμαρχος Μεγαρέων κ. Σταμούλης Γρηγόριος, εισηγείται το **8^ο θέμα** της ημερησίας Δ/ξεως περί του εν περιλήψει αντικειμένου, και θέτει υπόψη των μελών, την εισήγηση της πρ/μένης Δ/νσης κ.Ελένης Τρύπου Μπότση, στην οποία αναφέρει τα εξής:

ΘΕΜΑ: «ΠΕΡΙ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΥ ΤΕΛΩΝ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2019»

Οι ισχύουσες τιμές του Τέλους Διαφήμισης, **για το έτος 2018**, έχουν καθορισθεί με την υπ' αριθμ. **284/2017** απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μεγαρέων.

Η πρόταση μας για το έτος 2019 είναι να παραμείνουν οι συντελεστές του Τέλους Διαφήμισης, ως έχουν, ανά κατηγορία διαφήμισης.

	Ισχύουσες Τιμές σε ευρώ έτους 2018	Προτεινόμενες και διαμορφωμένες τιμές σε ευρώ για το έτος 2019
Κατηγορία Α' Για διαφημίσεις που αναγράφονται ή αναρτώνται ή επικολλούνται: α) μέσα σε μόνιμα και σταθερά ή προσωρινά και κινητά πλαίσια, τα οποία τοποθετούνται σε πλατείες, οδούς πεζοδρόμια δημοσίους και κοινόχρηστους γενικά χώρους, που καθορίζονται με απόφαση του οικείου δημοτικού συμβουλίου, β) στις περιφράξεις ακαλύπτων χώρων και ανεγειρόμενων ή εγκαταλελειμμένων οικοδομών με συναίνεση του ιδιοκτήτη ή νομέα ή του διαχειριστή αυτών, γ) σε χώρους σταδίων και γηπέδων, που καθορίζονται από τη διοίκηση των αντίστοιχων φορέων, δ) μέσα σε καταστήματα, κινηματογράφους, θέατρα και άλλους δημοσίους χώρους και ε) σε περίπτερα, στέγαστρα αφετηριών	0,42 €	0,42 €

και στάσεων αναμονής επιβατών λεωφορείων αστικών και υπεραστικών συγκοινωνιών (τιμή / τ.μ. εβδομαδιαίως) :		
Κατηγορία Β'		
α) Για διαφημίσεις φωτεινές σε στέγες ή δώματα καθώς και για διαφημίσεις που γίνονται σε ηλεκτρικές εφημερίδες ετησίως το τ.μ.	84,37 €	84,37 €
β) Για φωτεινές σε οποιουδήποτε άλλους χώρους ετησίως το τ.μ.	29,35 €	29,35 €
γ) Για μη φωτεινές ή φωτιζόμενες σε στέγες, δώματα ετησίως το τ.μ.	17,61 €	17,61 €

Κατηγορία Γ'		
Για διαφημίσεις που γίνονται μέσα στα οχήματα σιδηροδρόμων, τροχιοδρόμων, ηλεκτροκίνητων αυτοκινήτων και κάθε τύπου οχήματα δημόσιας χρήσης ή στην εξωτερική επιφάνεια αυτών διαστάσεων 30 cm x 50 cm , ανεξάρτητα από τις ημέρες χρησιμοποίησης. Για διαφημίσεις της κατηγορίας αυτής μεγαλύτερων διαστάσεων καταβάλλεται πολλαπλάσιο τέλος (τιμή / τ.μ. μηνιαίως) .	2,36 €	2,36 €
Κατηγορία Δ'		
Για διαφημίσεις που γίνονται ημερολόγια – δώρα – έντυπα και κάθε είδους παραστάσεις ή λέξεις σε αυτοκόλλητα ή με άλλο παρόμοιο τρόπο μέσα σε κάθε είδους καταστήματα, καθώς και για διαφημίσεις που γίνονται από αέρος με οποιονδήποτε τρόπο το τέλος ορίζεται σε ποσοστό 2% επί της δαπάνης διαφήμισης (με βάση το ποσόν που καταβάλλεται από τον διαφημιζόμενο για τη διενέργεια της διαφήμισης).		

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω και συζήτησε & αντάλλαξε απόψεις Αφού είδε & τις Δ/ξεις των άρθρων με τα άρθρα 72 και 75 του Ν.3852/10 (ΦΕΚ 87/07-6-2010 τεύχος Α')

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΩΣ

Α) Εισηγείται στο Δ.Σ/λιο, τα τέλη διαφήμισης για το έτος 2019, να παραμείνουν οι συντελεστές ,ως έχουν, ανά κατηγορία διαφήμισης, σύμφωνα με τους κάτωθι πίνακες:

	Προτεινόμενες και διαμορφωμένες τιμές σε ευρώ για το έτος 2019
<p>Κατηγορία Α' Για διαφημίσεις που αναγράφονται ή αναρτώνται ή επικολλούνται:</p> <p>α) μέσα σε μόνιμα και σταθερά ή προσωρινά και κινητά πλαίσια, τα οποία τοποθετούνται σε πλατείες, οδούς πεζοδρόμια δημόσιους και κοινόχρηστους γενικά χώρους, που καθορίζονται με απόφαση του οικείου δημοτικού συμβουλίου, β) στις περιφράξεις ακαλύπτων χώρων και ανεγειρόμενων ή εγκαταλελειμμένων οικοδομών με συναίνεση του ιδιοκτήτη ή νομέα ή του διαχειριστή αυτών, γ) σε χώρους σταδίων και γηπέδων, που καθορίζονται από τη διοίκηση των αντίστοιχων φορέων, δ) μέσα σε καταστήματα, κινηματογράφους, θέατρα και άλλους δημόσιους χώρους και ε) σε περίπτερα, στέγαστρα αφετηριών και στάσεων αναμονής επιβατών λεωφορείων αστικών και υπεραστικών συγκοινωνιών (τιμή / τ.μ. εβδομαδιαίως):</p>	0,42 €
<p>Κατηγορία Β' α) Για διαφημίσεις φωτεινές σε στέγες ή δώματα καθώς και για διαφημίσεις που γίνονται σε ηλεκτρικές εφημερίδες ετησίως το τ.μ.</p>	84,37 €
β) Για φωτεινές σε οποιουδήποτε άλλους χώρους ετησίως το τ.μ.	29,35 €
γ) Για μη φωτεινές ή φωτιζόμενες σε στέγες, δώματα ετησίως το τ.μ.	17,61 €

<p>Κατηγορία Γ' Για διαφημίσεις που γίνονται μέσα στα οχήματα σιδηροδρόμων, τροχιοδρόμων, ηλεκτροκίνητων αυτοκινήτων και κάθε τύπου οχήματα δημόσιας χρήσης ή στην εξωτερική επιφάνεια αυτών διαστάσεων 30 cm x 50 cm, ανεξάρτητα από τις ημέρες χρησιμοποίησης. Για διαφημίσεις της κατηγορίας αυτής μεγαλύτερων διαστάσεων καταβάλλεται πολλαπλάσιο τέλος (τιμή / τ.μ. μηνιαίως).</p>	2,36 €
--	---------------

<p>Κατηγορία Δ' Για διαφημίσεις που γίνονται ημερολόγια – δώρα – έντυπα και κάθε είδους παραστάσεις ή λέξεις σε αυτοκόλλητα ή με άλλο παρόμοιο τρόπο μέσα σε κάθε είδους καταστήματα, καθώς και για διαφημίσεις που γίνονται από αέρος με οποιονδήποτε τρόπο το τέλος ορίζεται σε ποσοστό 2% επί της δαπάνης διαφήμισης (με βάση το ποσό που καταβάλλεται από τον διαφημιζόμενο για τη διενέργεια της διαφήμισης).</p>	
---	--

Β) Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τα περαιτέρω.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξ. αριθμό 397/2018

Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

<p>ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ</p>	<p>ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΦΥΛΑΚΤΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΙΕΡΟΘΕΟΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΚΑΣΤΑΝΗ</p>
----------------------------	--

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Μέγαρα 29-10-2018

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων

Σταμούλης Ι. Γρηγόριος